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Vragen van de leden Van Klaveren en Bontes (beiden Groep Bontes/Van 
Klaveren) aan de Minister van Veiligheid en Justitie over de gewelddadige en 
antisemitische bedreigingen door een pro-ISIS scholier (ingezonden 
29 september 2014). 

Mededeling van Minister Opstelten (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
23 oktober 2014) 

Vraag 1
Bent u bekend met het artikel: «School schorst ISIS-sympathisant»?1 

Vraag 2
Klopt het dat een islamitische leerling heeft aangegeven een aanhanger van 
ISIS te zijn, heeft gedreigd Joden te onthoofden en Joodse vrouwen heeft 
beledigd? 

Vraag 3
Kunt u aangeven op welke wijze de veiligheid van de leerlingen en het 
personeel wordt gegarandeerd en of deze persoon behalve een boete ook 
nog wordt opgepakt en vastgezet door de politie? 

Vraag 4
Wanneer wordt er eindelijk eens werk gemaakt van de bestrijding van het 
groeiende antisemitisme onder islamitische scholieren? Wat is hier aan 
gedaan sinds de Algemene Inlichtingen- en Veiligheidsdienst in 2004 al op dit 
gevaar wees? 

Vraag 5
Begrijpt u dat een groot deel van Nederland angstig wordt door de toene-
mende terreurdreiging, ook van binnen uit onze landsgrenzen? Bent u alsnog 
van plan met stevige antiterrorismewetgeving te komen, zoals de invoering 
van administratieve detentie? 

1 De Telegraaf, 27 september 2014 (http://www.telegraaf.nl/binnenland/23132625/
__School_schorst_ISIS-sympathisant__.html)
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Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van de leden Van Klaveren 
en Bontes (Groep Bontes/Van Klaveren) van uw Kamer aan de Minister van 
Veiligheid en Justitie over de gewelddadige en antisemitische bedreigingen 
door een pro-ISIS scholier (ingezonden 29 september 2014) niet binnen de 
gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle 
benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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